

# पूर्व सैनिकों का आमरण अनशन आज से

प्रतिनिधि, 14 अगस्त अमरावती- पूर्व सैनिकों को सिलिंग जमीन का 28 वर्षों से ताबा देने में आनाकानी की जा रही है. आनाकानी करने वाले जिला प्रशासन के खिलाफ स्वतंत्रता दिवस 15 अगस्त को ध्वजारोहण के बाद 5 पूर्व सैनिक आमरण अनशन शुरू करेंगे, ऐसी जानकारी पूर्व सैनिक गजानन मसले ने मंगलवार को प्रेसवार्ता में दी.

प्रेसवार्ता में पूर्व सैनिक गजानन मसले ने बताया कि 1989 में भातकुली तहसील के मोजे गौरखेडा में सिलिंग जमीन सर्वे क्र. 50/1 व 46/2 पांच पूर्व सैनिक व पांच भूमिहीनों को तत्कालीन भातकुली के तहसीलदार ने आवंटित की थी.

## सिलिंग जमीन पर ताबे की मांग : प्रेसवार्ता में दी जानकारी



अमरावती : प्रेसवार्ता में जानकारी देते बंडू मोहोड़, सिद्धार्थ वानखडे, रामेश्वर शेट्टे.

इस सिलिंग जमीन पर 1998 में जो स्टे था उसे नागपुर के उच्च न्यायालय व एमआरटी नागपुर ने खारिज किया था. न्यायालय ने मूल मालिक के वितरण पर स्थगनादेश खारिज किया.

बावजूद जिलाधिकारी, आयुक्त व मंत्रालय में मूल मालिक अपील दाखिल कर बेवजह समय पास कर रहे हैं.

उक्त अधिकारियों ने न्यायालय के आदेश की अवमानना की है, ऐसा आरोप प्रेसवार्ता में मसले ने लगाया तथा जमीन पर ताबा हासिल करने के लिए 15 अगस्त से जिलाधीश कार्यालय के समक्ष पांचों पूर्व सैनिकों के द्वारा आमरण अनशन शुरू किया जाएगा, ऐसी जानकारी प्रेसवार्ता में दी. इस दौरान बंडू मोहोड़, सिद्धार्थ वानखडे, रामेश्वर शेट्टे आदि उपस्थित थे.



अमरावती : पूर्व विधायक रावसाहब शेखावत को जन्मदिन की शुभकामनाएं देते शहर कांग्रेस अध्यक्ष किशोर बोरकर, एड. खडसे व अन्य तथा अनिल माधोगडिया को मिठाई खिलाते रावसाहब व शुभकामना देते विलास इंगोले, बबलु शेखावत व कांग्रेस के पार्षद. सभी फोटो खोजयमा खुर्रम व जय फोटो स्टुडियो, अमरावती

# आज स्वतंत्रता दिवस पर थैलेसीमिया जांच शिविर

प्रतिनिधि, 14 अगस्त बडनेरा- बडनेरा शहर के सिंधी पंचायत की ओर से बुधवार, 15 अगस्त गणतंत्र दिवस पर सुबह 8 बजे ध्वजारोहण पश्चात बेहद घातक बीमारी थैलेसीमिया रक्तजांच शिविर का आयोजन किया है.

## बडनेरा पंचायत का आयोजन



जानकारी विशेषज्ञों द्वारा दी गई है. थैलेसीमिया मेजर होने की आशंका नहीं होती है. गलती से दोनों थैलेसीमिया है, तब निश्चित ही ऐसे अल्प आयु के बच्चे जन्म ले लेते हैं. जो कि दुखदायी है.

बडनेरा पंचायत ने विवाह योग्य उम्र के अपने सभी बच्चों की अपनी जिम्मेदारी समझकर शिविर का लाभ उठाने का आह्वान किया है. नजर-अंदाज न करें, बच्चों का जीवन न गवाएं.

बता दे कि तीन वर्ष पूर्व ऐसे ही शिविर का आयोजन पंचायत ने किया था. जिसमें समाज के 150 व्यक्ति लाभांशित हुए थे. बडनेरा अमरावती के अलावा अकोला, यवतमाल व वर्धा में भी पंचायतों के माध्यम से ऐसे शिविरों का आयोजन किया जा रहा है.

ऐसे हालात उत्पन्न न हो, इसके लिए यह जांच जहाँ निजी अस्पतालों में 1 हजार रुपए लगते हैं, वहीं इस शिविर में मात्र 150 रुपए में की जाएंगी. बता दें कि रक्त जांच रिपोर्ट गोपनीय रखी जाती है.

विवाह के पूर्व युवक-युवती थैलेसीमिया रक्तजांच कर होने वाले ऐसे हादसों से बच सकते हैं. विशेष यह है कि दोनों माइजर नहीं होने चाहिए. यदि एक है दूसरा नहीं तो कुछ नहीं होगा.

शिविर बडनेरा पंचायत व तोलानी सेवा संकल्प टाणा मुंबई के मार्गदर्शन में धर्मशाला में किया जाएगा. सुबह 9 से दोपहर 2 बजे तक रक्तजांच की जाएंगी. अपना नाम पंजीयन कराने हेतु जय सिरवानी 8669126823, मूलचंद पुरसवानी 9730330697, जय पंजवानी 9404545455, नरेंद्रलाल धामाई 9422913625 व जयपाल उतमाणी 9527076546 पर संपर्क कर सकते हैं. ऐसा आह्वान पंचायत ने सिंधी समुदाय से किया है.

# क्षेत्रवासियों ने मनपा प्रशासन को सौंपा ज्ञापन उपमहापौर के प्रभाग में डेंगू का आतंक



अमरावती : मनपा आयुक्त को ज्ञापन सौंपते क्षेत्रवासी.

प्रतिनिधि, 14 अगस्त अमरावती- बीते कुछ दिनों से मनपा क्षेत्र में संक्रामक बीमारियों ने पैर पसारने शुरू किए हैं. डेंगू के मरीजों की संख्या दिन ब दिन बढ़ रही है. कुछ इस प्रकार का मामला प्रभाग क्र. 10 उपमहापौर के प्रभाग में भी उजागर हुआ है. मंगलवार को क्षेत्र के नागरिकों ने मनपा आयुक्त को ज्ञापन सौंपकर डेंगू जैसी संक्रामक बीमारियों पर रोकथाम के लिए उचित नियोजन करने की मांग की. निगमायुक्त को सौंपे गए ज्ञापन कालोनी, ज्योतिबा फुले कॉलोनी, शांति नगर, जीवन ज्योति कॉलोनी, अमर कालोनी, न्यू कॉलोनी, दत्त कॉलोनी, यशोदा कॉलोनी आदि क्षेत्रों में डेंगू के मरीज मिल रहे हैं. स्वास्थ्य विभाग की ओर से इस संदर्भ में किसी भी प्रकार की उपाय योजना नहीं की जा रही है. स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. सीमा नेताम सिर्फ फोन पर समस्याओं का निराकरण करने का दिखावा कर रही हैं, ऐसा आरोप लगाया. ज्ञापन के दौरान प्रवीण आकोडे, पूर्व पार्षद अविनाश माड्रीकर, उत्तम शिंगणापुरे, एच.डी. मेश्राम, एस.एम. ठाकरे, रामदास सोनटके, अनिल पाटिल, विनोद मेश्राम, मनोहर केने आदि उपस्थित थे.

## आवाज इंडिया चैनल पर कवि प्रीतम जौनपुरी

अमरावती-शहर के हास्य कवि एवं हिन्दी विकास परिषद के सदस्य प्रीतम जौनपुरी, नेशनल टीवी चैनल आवाज इंडिया के द्वारा प्रसारित होने वाले कार्यक्रम 'कविता के रांग आवाज के संग' टीवी शो में अपनी हास्यव्यंग कविता प्रस्तुति करेंगे. साथ ही उनके साथ मुंबई के जीनत कुरेशी व अकोला के कृष्णकुमार शर्मा भी अपनी कविताएं प्रस्तुत करेंगे. शो का संचालन प्रसिद्ध हास्य कवि किरण जोशी करेंगे. प्रीतम जौनपुरी की उपलब्धि पर हिंदी विकास परिषद की ओर से अभिनंदन किया है.

# माउंट एवरेस्ट फतह करने श्रावण मुकाडे का चयन

प्रतिनिधि, 14 अगस्त अमरावती- अप्पर आयुक्त आदिवासी विकास द्वारा मिशन शौर्य क्र. 2 माउंट एवरेस्ट चढ़ने के लिए प्रकल्प कार्यालय धारणी अंतर्गत हनुमान व्यायाम प्रसारक मंडल द्वारा संचालित रामकृष्ण क्रीड़ा आश्रम स्कूल के कक्षा 11वीं के आदिवासी छात्र श्रावण मोतीराम मुकाडे का चयन किया गया. 7 से 12 अगस्त तक वर्धा में हुए साहस शिविर दौरान उसका चयन हुआ. ने शुभकामनाएं व्यक्त की.

दूसरी टेस्ट के लिए वह बोनिगीर हैदराबाद रवाना हुआ है. वहां प्रशिक्षण पूर्ण करने पर अंतिम चरण में दार्जिलिंग में प्रशिक्षण होगा. श्रावण के कड़े परिश्रम हेतु पद्मश्री प्रभाकरराव वैद्य, कोषाध्यक्ष डॉ. सुरेश देशपांडे, डॉ. श्रीकांत चंडके, डॉ. माधुरी चंडके, प्रा. बी.एस खराते, डॉ. संजय तिरथकर, प्राचार्य सुरेश भारसाकले, गिरीश सरदे, नितिन तावडे, राहुल कारडिले, शिवानंद पेठेकर आदि चयन हुआ.

**अचलपुर-मेलघाट की समस्त जनता को आझादी के ७१ वीं वर्षगांठ पर हार्दिक शुभकामनाएं**

शुभेच्छुक  
मा.श्री.कैवलराम काले  
मा. पूर्व विधायक मेलघाट  
विधानसभा क्षेत्र

समस्त कांग्रेस पदाधिकारी कार्यकर्ता विखलदरा-धारणी तालुका.

**भारतीय सिंधु सहकारी संस्था.मर्चा. अकोला शाखा परतवाड़ा की ओर से अचलपुर तहसील के सभी किसान भाईयों व नागरिकों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं**

शुभेच्छुक  
मा.श्री.अशोककुमार  
मिर्चकुमलजी जिवताणी  
मा.शाखा समापति, परतवाड़ा

प्रतिदिन अखबार CLASSIFIEDS

**परतवाड़ा के सभी हिंदू-मुस्लिम भाईयों व समस्त नागरिकों को आझादी के ७१ वीं वर्षगांठ पर हार्दिक शुभकामनाएं**

शुभेच्छुक  
संजय सोलंके  
पुलिस निरीक्षक  
(थानेदार)

पुलिस स्टेशन, परतवाड़ा व समस्त कर्मचारी वृंद

**अचलपुर मेलघाट के समस्त नागरिकों को स्वतंत्रता दिवस की ७१ वीं वर्षगांठ पर हार्दिक शुभकामनाएं**

ज्ञानेश्वर उर्फ दादासाहेब राऊत  
अध्यक्ष  
गुरुदेव शिक्षण प्रसारक  
मंडल मेलघाट.

**नोकरी विषयक चाहिए**

Required-Office Staff (Male) (B.Sc., M.Sc., B.C.A., M.Com) (Computer Knowledge is necessary), Contact-RCF Pvt. Ltd., 3rd Floor, Gulshan Tower, Jaistambh, Amravati. Ph. 0721-2563200

**आरोग्य विषयक**

आरोग्य विषयक-गॉरेंटड इलाज आयुर्वेदाने, कॅन्सर, मुळव्याध, सेक्स रोग, दारू सोडवा, शाह क्लिनिक, जुने पोलिस स्टेशन समोर, फ्रेजरपुरा, अमरावती, वेळ- स. 9 ते 12, संध्या. 7 ते 10, मो. 8668890414

**जागा विषयक बेचना है**

प्रांपटी बेचना है-नमुना तीन रोड कॉर्नर प्रापटी बेचना है, कॅम्प-गणेशवाला प्लॉट नं प्रांट कॅम्प-व्हीनस पार्क (बायपास रोड) में प्लॉट, संपर्क-सीताराम एन्टरप्राइजेस, प्रापटी ब्रोकर-2577416, 12, खंडेलवाल मार्केट, अंबादेवी रोड, मो. 9823056417

**फ्रेश ज्यूस, शेक व फास्ट फुड मिलने का एकमात्र स्थान**

मोसंबी जूस, पायनापल जूस, अनार जूस, अपल जूस, कॉकटेल जूस, गाजर जूस, बीट जूस, पिस्ता बादाम शेक, किंग फालतूदा, बादाम पिस्ता लस्सी, कटपिस दोसा, आतु पराटा, न्युडल व आईस्क्रीम

न्यू आर्ट सोडा फॅक्टरी  
अॅन्ड फास्ट फुड  
सिटी कोतवाली के सामने, अमरावती

**अचलपुर तहसील के सभी किसान भाईयों व नागरिकों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं**

शुभेच्छुक  
मा.श्री.राम देशमुख  
तालुका कृषि अधिकारी पंचायत समिति अचलपुर

**अचलपुर मेलघाट के समस्त नागरिकों को स्वतंत्रता दिवस की ७१ वीं वर्षगांठ पर हार्दिक शुभकामनाएं**

ज्ञानेश्वर उर्फ दादासाहेब राऊत  
अध्यक्ष  
गुरुदेव शिक्षण प्रसारक  
मंडल मेलघाट.

**चाहिए - ITI के लडके चाहिए.**

वायरमन - 4, फिटर ट्रेड - 4, टर्नर ट्रेड - 2. अनुभव आवश्यक. संपर्क - आर.एस.टी. एलीवेटर, अंबापेट चौक, अमरावती. मो-8605607773

**घुटनों का दर्द-घुटनों की झीज होना, घुटनों का ऑपरेशन टालने के लिए स्थूलता कम करने के लिए यशस्वी उपचार,**

स्थूल-कावरे आयुर्वेद, पंचकर्म हॉस्पिटल गव्. पोली गेट के सामने, गाडगेनगर, अमरावती, मो. 9823051031

**टी.डी.आर. बेचना है-बांधकाम के लिए एक.एस.आय. को लगनेवाला टी.डी.आर. उपलब्ध (T.D.R.), संपर्क-सीताराम एन्टरप्राइजेस, प्रापटी ब्रोकर-2577416, 12, खंडेलवाल मार्केट, अंबादेवी रोड, मो. 9823056417**

**क्लासेस**

प्रवेश-12 वी पास हो, क्राफ्ट शिक्षक कोर्स करे, और पाईये जाब सभी स्कूलों में, ना T.E.T. ना C.E.T. डायरेक्ट जाब R.T.E. के अनुसार, स्वराष्ट्र, अमरावती, मो. 9372944744

**Required-Required for FMCG Industries, Marketing Executive-8, Field Executive-6, Sales Executive-6, Contact-Tiwari HR, 7057840141, 7057071557, TiwariHR.india@gmail.com**

**बेचना है**

ब्रांडेड स्टोर का फर्निचर लाईट फिटींग के साथ तुरंत बेचना है, संपर्क-9423146805

**बेचना है - न्यू बांधकाम रेडी पजेशन. पत्ता - एमआयडीसी रोड, सामरा नगर, गानुवाडी, अमरावती. चौधरी - 9890505415, 7020000578**

**व्यवसाय**

मशरूम लागवड - विकासाचा मार्ग दाखविणारा व्यवसाय. उत्पादन करा संस्था विकत घेते. संपर्क - भारत मशरूम युनिट मो.-8766435409, 7387728535

**अचलपुर उपविभाग के सभी नागरिकों को आझादी के ७१ वीं वर्षगांठ पर हार्दिक शुभकामनाएं**

शुभेच्छुक  
डॉ.व्यंकट राठोड़  
उपविभागीय अधिकारी अचलपुर.  
तथा समस्त महसूल अधिकारी, व कर्मचारी वृंद.

**अचलपुर मेलघाट के समस्त नागरिकों को स्वतंत्रता दिवस की ७१ वीं वर्षगांठ पर हार्दिक शुभकामनाएं**

ज्ञानेश्वर उर्फ दादासाहेब राऊत  
अध्यक्ष  
गुरुदेव शिक्षण प्रसारक  
मंडल मेलघाट.

**दुकान किराये से देना है**

ए-140  
बिजीलेण्ड मार्केट में डबल शटर कॉर्नर दुकान रेडी पजेशन में किराये से देना है (400 स्क्. फुट)  
संपर्क-विनोद हरवाणी 9372870006

**सेल्समैन चाहिए-साडियां, मेन्स वेअर, रेडिमेड के लिए अनुभवी सेल्समैन व हेल्पर चाहिए, मिलने का समय दोप. 3 से 6 बजे तक, संपर्क-राजरसिक साम्राज्य, बी-1, डिम्बलेंड, बिजीलेण्ड पार्क, अमरावती**

**डेप विषयक**

हमारे यहां सभी प्रकार की डेप/ डेप (गोदाम) थोक भाव में चिह्न विक्री, पत्ता- जय बजरंग डेप व पशु आहार, पप्पु लाईम डेपो के बाजू, इलाजी मंदिर के पास, चुना गल्ली, बुलवारा, अमरावती, मो. 9423124114

**लोन विषयक**

लोन-लोन-लोन-होम लोन, पर्सनल लोन, टू व्हिलर, फोर व्हिलर लोन उपलब्ध, प्रायव्हेट काम करणारे, स्वतःचे उद्योग करणारे किंवा पगारदार, संपर्क- मां शितला कन्स्ट्रक्शन & फायनांशियल सर्विसेस, गव्हाणे मार्केट, शिरभाते मंगल कार्यालय जवळ, अमरावती, मो. 7038739433

प्रतिदिन अखबार क्लासिफाईड 8379911166

Buy Premium Ornamental plam & indoor variety of plants for Garden/ Landscaping at very low rates, 9422506075